

**PROCESSO SELETIVO**

**2021.2**

**EDITAL**

**Retificação - Prorrogação**

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO 2021.2 APRENDIZAGEM BÁSICA**

O Diretor da Unidade Integrada SESI SENAI de Niquelândia, no uso de suas atribuições, publica 1ª edital de retificação para prorrogação das datas de matrícula, referente ao Edital 2021.2 de 01/02/2021.

### **DAS MATRÍCULAS**

#### **Passa a ser:**

Estarão abertas as matrículas em datas e horários conforme o abaixo:

Período de **25 de fevereiro a 10 de março de 2021**

Horário: **07H as 18H**

Local: Em todos os locais previstos no Edital

#### **Pré requisitos conforme curso, vagas e horário**

#### **Em Idade, leia-se:**

Idade Mínima 16 anos – Idade máxima 23 anos

### **DO INÍCIO DAS AULAS**

#### **Passa a ser:**

A aula inaugural para apresentação da equipe e do plano de curso passa a ser dia 15/03/2021 no horário do curso onde o aluno foi matriculado. De forma presencial, seguindo os protocolos de segurança: USO DE MÁSCARÁ OBRIGATÓRIO.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Niquelândia 25.02.2021  
Comissão Geral do Processo Seletivo